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[bookmark: _GoBack]Aos dois dias do mês de janeiro de dois mil e dezenove, às dezoito horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 1ª sessão ordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência da Vereadora GLORIA BARBOSA ZANATTA, e presentes os vereadores: LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ALVECIR ROQUE TABALDI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, LUIZ SCHNEIDER, IRONE BARRILI MARASCHIN e SAUL PEDROSO. A Presidente verificando o “Quorum” legal solicitou à Vereadora Irone B. Maraschin, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 22ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Não havendo proposições apresentadas à mesa, a Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Assim, a Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI após saudações disse estar iniciando mais um ano no Poder Legislativo. Falou que em 2018 cedeu sua vaga para o suplente, cumprindo com o combinado e acordado entre os partidos, e se sente muito feliz em ter feito isso, e disse que também é bom de ver que os demais vereadores estão fazendo isso, e isso é importante para a continuidade do consenso que é importante para o município, e está servindo de exemplo, mas é bem verdade que tem algumas mudanças a serem feitas, mas são muitas conquistas alcançadas graças ao consenso. Disse que a maior conquista que Engenho Velho pode ter é a união do povo que vem acontecendo, todo mundo conversando, as pessoas se visitando, e isso é muito bonito. Falou que o que se fala na tribuna amanhã já está no site do Poder Legislativo e a grande maioria das pessoas tem acesso e saberão o que está sendo falado aqui. Pediu ao Diretor da Câmara, Cesarlei Carpenedo ou a mesa diretora para através de um ofício convocar o Edmar Frigeri para que na próxima sessão de estudos venha prestar esclarecimentos de seus trabalhos durante estes dois anos frente a chefia dos serviços urbanos, pois isso é papel do vereador fazer com que os chefes venham dar explicações. Falou que os problemas se resolvem dentro do Poder Legislativo, e tem que agir como pessoas adultas e maduras e aqui resolver os problemas convocando os secretários e mesmo o Executivo para cobrar ou até mesmo para elogiar quando for preciso. A Vereadora IONARA PASTORIO TOMAZINI, após cumprimentos pedir desculpas pelo atraso. Disse estar feliz em ter cumprido o acordo onde ficou de fora em 2018 e hoje está retornando ao Legislativo. Espera que este ano tenham um ótimo ano de trabalho. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra.  Não havendo necessidade de intervalo, e nem matérias na ORDEM DO DIA, a Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador LUIZ SCHNEIDER após saudações deu as boas vindas aos vereadores que estão retornando após passar aos seus suplentes. Disse que tentaram representar bem os vereadores. Também agradeceu os vereadores que estão saindo este ano para mais uma vez oportunizar os suplentes, pessoas que devem o respeito e que querem bem o consenso. Disse ver que o município só tem a ganhar com o consenso, pois ao sair em outros municípios com a sua venda de cachaça, e muitos me dizem, o prefeito de vocês faz milagre, disse não, ele não faz milagres, ele está indo atrás das coisas, não fica no gabinete. Falou que pessoas de outros municípios vieram ver as máquinas que estão em frente a prefeitura e disseram que o município está de parabéns, mas digo que os méritos são do Executivo que são incansáveis em ir em busca das coisas. Disse que tem que continuar a sintonia, como foi o ano passado, entre Executivo e Legislativo que vão conquistar muitas coisas. Falou que tem que renovar as esperanças com o novo governador, assim como o Presidente o qual tem muita esperança, e enquanto vereadores todos tem seu deputado que apoiaram e buscar uma emenda para ver o crescimento do Engenho Velho. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO após cumprimentos deu boas vindas aos vereadores. Disse que estão começando um novo ano, e que Deus dê muitas esperanças para chegar ao fim de 2019 com a cabeça erguida, com os pés no chão, pensando em ter feito o melhor para a comunidade, é isso que deseja para os colegas e ao Prefeito. Agradeceu o Prefeito que pelas viagens a Brasília conseguir trazer duas belas máquinas para a comunidade. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI agradeceu o Vereador Luiz Schneider e também o Vereador França por ter desejado boas vinda aos vereadores que estão retornando a esta casa. Parabenizou o Vereador Schneider, pois a algum tempo atrás fez uma indicação para que fosse feito uma lombada em frente ao frigorífico, e até então não tinha sido atendido, e no ano passado o senhor fez a indicação, e o Executivo realizou essa obra tão importante. Disse que nas próximas sessão vai fazer um relatório, pois como esteve fora em 2018, viu algumas coisas que enquanto vereadores tem que mudar, e colocou uma questão que tirou de exemplo, disse que tem que dialogar mais, conversar mais, e assistindo algumas sessões durante o ano passado sentiu uma falta de conversa entre os vereadores, e isso tem que mudar. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, a presidente Gloria disse que por ser a vereadora mais idosa e conforme Regimento Interno assume a presidência para conduzir os trabalhos de eleição da Mesa Diretora. Declarou vago os cargos da Mesa Diretora, solicitou aos líderes de bancada a apresentação dos nomes para concorrerem aos cargos vagos e concedeu um intervalo para confecção das cédulas. Retomando, disse que foram apresentados os seguintes nomes para concorrerem: Presidente, Antonio de Lima Francio; Vice-Presidente, Glaucio Luiz Bernardi; 1º Secretário, Lucimar Antonio Volpi; e 2º Secretário, Alvecir Roque Tabaldi. Chamou nominalmente os vereadores para retirar a cédula, votar e colocar na urna. Convidou as vereadoras Irone e Ionara para fazerem o escrutínio dos votos. Por fim, proclamou o resultado da eleição, sendo eleito como Presidente  Antonio de Lima Francio, Vice-Presidente Glaucio Luiz Bernardi, 1º Secretário Lucimar Antonio Volpi, e 2º Secretário Alvecir Roque Tabaldi. Após tomar posse, o Presidente fez seu pronunciamento agradeceu os vereadores por terem confiado mais uma vez em sua pessoa das muitas que assumiu a presidência. Disse que sempre pensou no bem da casa, no bem da comunidade e não vai ser diferente. Agradeceu a cada um de coração. Pediu aos vereadores a permanecerem após a sessão para conversarem, pois tem que começar a trabalhar novamente. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Lucimar Antonio Volpi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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